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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA. 
VINTE E DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE CINCO. 

ScCRETÁ•2IJ 

ÀS DEZ HORAS E TRINTA MINUTOS DO DIA VINTE E DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, DEU-SE INÍCIO À VIGÉSIMA 
NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA.HAVENDO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM ONZE VEREADORES PRESENTES, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM 
NOME DO POVO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO.DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
NO DIA VINTE E DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, A QUAL FOI, EM 
SEGUIDA, DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE À LEITURA DOS DOCUMENTOS 
PROTOCOLADOS JUNTO AO PODER LEGISLATIVO. EM SEGUIDA, FOI SOLICITADA AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO A LEITURA DAS INDICAÇÕES N° 018/2025 E N° 019/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS 
PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSOU-SE À FASE SEGUINTE, O GRANDE EXPEDIENTE. 
DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE PROCEDEU À 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA FAZEREM USO DA PALAVRA SOBRE 
TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. A PRIMEIRA A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA ERISNEIDE SILVA PEREIRA DA COSTA, QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO A 
TODOS EM NOME DO PRESIDENTE MÁRCIO ALVES DE SOUSA, EXPRESSANDO SUA 
ALEGRIA EM USAR A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE UM MOMENTO MUITO ESPECIAL E 
ÍMPAR RECENTEMENTE VIVENCIADO. DESTACOU QUE A CELEBRAÇÃO FOI MARCADA 
POR EMOÇÃO E RECONHECIMENTO, COM HOMENAGENS PRESTADAS A PESSOAS 
PIONEIRAS DA ANTIGA VILA DO INCRA. RESSALTOU QUE NEM TODOS PUDERAM SER 
HOMENAGEADOS, MAS QUE NOVAS OPORTUNIDADES SURGIRÃO COM O PROJETO 
COMENDA DO EQUADOR, APROVADO PELA CÂMARA. FINALIZOU DESEJANDO UMA BOA 
SEMANA A TODOS. EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR RILDO FERREIRA 
DA COSTA, QUE AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE E SAUDOU OS TRABALHOS 
EM NOME DO PRESIDENTE MÁRCIO ALVES DE SOUSA, DOS NOBRES VEREADORES EM 
NOME DA VEREADORA ANDRÉIA MAIA E DA PLATEIA, REPRESENTADA POR BRENDA, BEM 
COMO TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. O VEREADOR DESTACOU AS 
ATIVIDADES ALUSIVAS À SEMANA COMEMORATIVA, RESSALTANDO AS HOMENAGENS 
REALIZADAS ATRAVÉS DO PROJETO COMENDA DO EQUADOR, DESENVOLVIDO PELA 
PREFEITURA EM PARCERIA COM A CÂMARA MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO FOI 
RECONHECER PESSOAS QUE CONTRIBUÍRAM PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. 
EXPRESSOU SUA ALEGRIA EM VER O POVO DE RORAINÓPOLIS COMO UM POVO 
TRABALHADOR E COMPROMETIDO COM O PROGRESSO LOCAL. PARABENIZOU A 
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SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, MURIELLY, O SENADOR MESSIAS DF JESUS,/ DEPUTADO 
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MARCO JORGE E O PREFEITO PINTO DO EQUADOR PELA INAUGURAÇÃO DA PRIMEIRA 
ESCOLA DIGITAL NA VICINAL 3. CITOU AINDA SUAS INDICAÇÕES REFERENTES À 
ILUMINAÇÃO DE ALGUNS BAIRROS, AOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E À 
REVITALIZAÇÃO DA ESCOLA JOÃO MAIA, DESTACANDO A DEFESA DESSA CAUSA EM 
BRASÍLIA NO INÍCIO DO ANO. PARABENIZOU O DEPUTADO ALBUQUERQUE PELA EMENDA 
E PELO CUMPRIMENTO DE SUA PALAVRA, MENCIONANDO TAMBÉM A VICINAL 12, ONDE 
FORAM REALIZADOS SERVIÇOS PALIATIVOS DE TAPA-BURACOS E INSTALAÇÃO DE 
BUEIROS, RECONHECENDO AS DIFICULDADES DE MAQUINÁRIO. ENCERRANDO, 
PARABENIZOU TODOS OS VEREADORES PELO APOIO E COMPROMISSO COM A GESTÃO 
MUNICIPAL, VISANDO AO BENEFÍCIO E CRESCIMENTO DE RORAINÓPOLIS, E CONVIDOU A 
TODOS PARA AS FESTIVIDADES QUE SE INICIARIAM NA QUINTA-FEIRA. EM SEGUIDA, FEZ 
USO DA PALAVRA O VEREADOR LUIZ GONZAGA DA SILVA, QUE INICIOU SAUDANDO OS 
SERVIDORES DA CASA E OS DEMAIS VEREADORES, EXPRESSANDO SUA ALEGRIA E 
GRATIDÃO POR PARTICIPAR DA ENTREGA DE HOMENAGENS AOS PIONEIROS DA CIDADE. 
RELATOU QUE, NA SEMANA ANTERIOR, HAVIA SOLICITADO VERBALMENTE QUE A 
PREFEITURA VERIFICASSE A SITUAÇÃO DA VICINAL DOZE, DESTACANDO AS 
DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS MORADORES. COMENTOU AINDA SOBRE A 
VICINAL CONHECIDA COMO BUCHO DA COBRA, QUE ENFRENTA PROBLEMAS 
SEMELHANTES, E SOBRE A VICINAL ONZE, QUE NECESSITA DE REPAROS EM PONTOS 
CRÍTICOS E INSTALAÇÃO DE BUEIROS. FINALIZANDO, COMENTOU AS PALAVRAS DO 
VEREADOR RILDO ACERCA DA RE VITALIZAÇÃO DA ESCOLA JOÃO MAIA, 
PARABENIZANDO O DEPUTADO ALBUQUERQUE, AFIRMANDO QUE A ESCOLA 
BENEFICIARÁ TODA A COMUNIDADE. EM APARTE, A VEREADORA ERISNEIDE SILVA 
PEREIRA DA COSTA COMPLEMENTOU PARABENIZANDO O DEPUTADO ALBUQUERQUE 
POR PROMETER UMA NOVA ESCOLA AO MUNICÍPIO, DEMONSTRANDO SEU 
COMPROMETIMENTO COM RORAINÓPOLIS. O VEREADOR LUIZ RESSALTOU AINDA OS 
RECURSOS DESTINADOS ÀS CHÁCARAS UNIÃO, À ASSOCIAÇÃO DE MULHERES, E OUTROS 
INVESTIMENTOS OBTIDOS POR MEIO DO DEPUTADO ALBUQUERQUE, TOTALIZANDO 
OITENTA E DOIS MILHÕES EM RECURSOS PARA O MUNICÍPIO. NA SEQUÊNCIA, O 
PRESIDENTE MÁRCIO ALVES DE SOUSA PARABENIZOU OS VEREADORES PELAS FALAS E 
PELA PARTICIPAÇÃO, COMENTANDO SOBRE A REPERCUSSÃO POSITIVA DAS 
HOMENAGENS DA COMENDA DO EQUADOR, RESSALTANDO QUE ESTE SERÁ UM EVENTO 
CONTÍNUO NOS PRÓXIMOS ANOS. FALOU TAMBÉM SOBRE A INAUGURAÇÃO DA ESCOLA 
DIGITAL, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO ENSINO DE QUALIDADE E O USO DA 
TECNOLOGIA. PARABENIZOU A PREFEITURA E A CÂMARA PELA HARMONIA E PARCERIA 
ENTRE OS PODERES LEGISLATIVO E EXECUTIVO. O PRESIDENTE COMENTOU AINDA 
SOBRE AS OBRAS NA VICINAL 12, MENCIONANDO AS PROVIDÊNCIAS QUE ESTÃO SENDO 
TOMADAS PELA DEPUTADA JOILMA TEODORA, PARABENIZANDO-A PELA 
ARTICULAÇÃO QUE RESULTARÁ NO ASFALTAMENTO DAQUELA REGIÃO. NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE, PASSOU-SE À FASE SEGUINTE, 
ORDEM DO DIA. NÃO HAVENDO MATÉRIAS A SEREM APRECIADAS, PASSOU-SE ÀS 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. A VEREADORA ERISNEIDE SI PEREIRA DA CO A 
DESTACOU O FORTALECIMENTO E VALORIZAÇÃO DO AMPO çb PLAJ)T1fAÇ ' A 
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ESCOLA DIGITAL, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE INCENTIVAR A AGRICULTURA 

FAMILIAR E APOIAR OS MORADORES LOCAIS. PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO 

DALTRO PELA ATENÇÃO DADA À CLASSE E À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PELOS 

INVESTIMENTOS APLICADOS. O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA TAMBÉM 

PARABENIZOU E COMENTOU SOBRE OS RECURSOS PROVENIENTES DO DEPUTADO 

MARCO JORGE PARA A ESCOLA DIGITAL E ELOGIOU O PREFEITO PELA CLIMATIZAÇÃO 

DAS ESCOLAS REFORMADAS E CONSTRUÍDAS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES E NADA 

MAIS A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E, PARA CONSTAR, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: ANDRÉIA SALDANHA MAIA, 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, ERISNEIDE SILVA PEREIRA DA 

COSTA, FRANCISCA ANDRÉIA GOMES DE FREITAS, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, 

LUIZ GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA E PAULO FRANCISCO COELHO 

DO NASCIMENTO. PARA CONSTAR, EU, VEREADOR PAULO FRANCISCO COELHO DO 

NASCIMENTO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA DA VIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA, QUE VAI DEVIDAMENTE ASSINADA. 

/~- /A .
MÁRCIO ALVES DE SOUSA 

PRESIDENTE 

ISCO C. DO NASCIMENTO 

1° SECRETÁRIO 
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